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Beste competitieleider en/of functionaris Tenniskids, om jullie te helpen aanvoerders (en hun ouders) van jouw vereniging te informeren over de belangrijke taken tijdens competitie, hebben we een aantal richtlijnen op papier gezet. Pas de brief naar eigen inzicht aan. Vervolgens kan je deze delen met jouw teams (bijvoorbeeld via mail of WhatsApp). 

Hi tennistopper, de competitie staat op het punt van beginnen! Heb jij er al zin in? Omdat jij aanvoerder bent van jouw team vind je hieronder nog een aantal handige tips en belangrijke informatie over de KNLTB Junioren competitie. Stuur dit ook vooral even door naar jouw teamgenoten.  
 
Speelschema’s en aanvangstijden competitie  
Op MijnKNLTB vind je het speelschema en de aanvangstijden. Zodra je MijnKNLTB opent, zie je op de homepagina jouw team staan, met daarbij de competitiesoort en juiste afdeling.  
 
Staat jouw team niet op de homepagina? Volg dan de volgende stappen op MijnKNLTB: 
· Klik links op ‘Competities’ en vervolgens op het betreffende jaartal 
· Selecteer de competitie ‘KNLTB Competitie - jaartal’ 
· Vul bij ‘Club’ de naam van jouw club in en zoek je team op 
 
De starttijden kunnen tot een week voor de speeldag nog veranderen. Check dus een aantal dagen van tevoren nog even hoe laat je aanwezig moet zijn.  
 
Baanschema’s  
Geef hier aan hoe jullie de baanschema’s communiceren met de teams, zodat zij weten welke baan beschikbaar is gesteld voor welk team.  
 
Ballen/kosten  
· Kopen de teams zelf ballen in of worden deze beschikbaar gesteld door de club en zitten deze bij de competitiebijdrage inbegrepen?  
· Wat is de competitiebijdrage? Vermeld deze kosten hier.  
· Waar en wanneer kunnen de ballen worden opgehaald.  
 
Begeleiding en vervoer 
Voor jeugdteams verplicht de KNLTB dat er altijd een begeleider van minstens 18 jaar aanwezig is (bijv. een ouder). Het vervoer bij uitwedstrijden moet zelf geregeld worden; dit doet de club niet. Stel voor dat kinderen samen rijden, om het teamgevoel te versterken. 
 
Ontvangst en eind van een speeldag  
Beschrijf hier hoe het op jullie vereniging geregeld is – denk aan de horeca, hapje en drankje vooraf, verdeling van de bon etc.  
 
Afwezig  
Mocht je een keer echt niet kunnen spelen, geef dit dan op tijd door aan je teamgenoten. Dan kunnen jullie samen op zoek naar een invaller. 
 
Vragen over de competitie?
Beschrijf hier jullie contactpersoon en hoe hij/zij te bereiken is.



Meer informatie
Alle informatie over de competitie vind je op www.tennis.nl, zoals:
· Algemene informatie over de competitie
· Wedstrijdbulletin
· Competitiereglement
· Tennisspelregels
· Regels omtrent invallen
· Invoeren van teamopstelling
· Invoeren van uitslagen
· Fair Play
 
 
Heel veel speelplezier tijdens de KNLTB Junioren competitie! 
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Doe je ding!





