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Voorbeeld brief/tekst vanuit vereniging naar ouders van deelnemende kinderen Tenniskids@school project

Betreft: uitnodiging afsluitende les Tenniskids@school

Beste ouder/verzorger, 

Uitnodiging tennisfeestje
In de afgelopen weken heeft jouw kind aan twee Tenniskids@school lessen meegedaan tijdens de gymles op school. Deze tennislessen zijn gegeven door de [tennistrainer/vrijwilliger] van de tennisvereniging [naam TV] samen met de (gym)docent. De afsluitende Tenniskids@school les vindt plaats bij de tennisvereniging en dit wordt een echt tennisfeestje! Wij nodigen je van harte uit om bij deze afsluiting aanwezig te zijn en jouw kind te zien spelen. 
[Actie beschrijven, bijv: Speciaal voor de kinderen zal ook de beste tennisser van de vereniging meedoen en zijn mooiste tennis laten zien] Op woensdag 21 maart van 15.00 tot 16.00 uur bij vindt deze afsluitende activiteit plaats. Natuurlijk verwelkomen wij je met een drankje en geven wij je graag meer informatie.

Tennis, iets voor mijn kind?
Bijna honderdduizend kinderen, en hun ouders, vinden van wel! Ze kiezen voor tennis, want:
· Tennis is gezellig;
· Je kunt het spelen waar, wanneer en met wie je wilt;
· Met tennis ben je nooit uitgeleerd;
· Het is de gezondste sport ter wereld
· Er is (bijna) altijd een vereniging bij je in de buurt;
· Tennis is betaalbaar;
· Iedereen kan meedoen!

Waarom bij een tennisvereniging?
Een vereniging is de plek bij uitstek om structureel te kunnen sporten en om leeftijdsgenoten te ontmoeten met dezelfde interesses. Bij een tennisvereniging kan uw kind in een veilige omgeving spelen. Tennisverenigingen werken uitsluitend met gelicenseerde trainers en met lesprogramma’s, ballen, rackets en baanafmetingen die aansluiten bij de leeftijd en de ontwikkeling van het kind. Het doel is om uiteindelijk iedereen het tennisspel te laten spelen. 
Met 1650 tennisverenigingen zit er altijd wel een tennisvereniging bij u in de buurt!




Kennismakingslessen
Als je niet bij de afsluitende les aanwezig kunt zijn, maar wel merkt dat jouw kind tennis ontzettend leuk vindt, schrijf hem/haar dan in voor de kennismakingslessen bij [naam TV]. Deze lessen kosten [prijs] voor [aantal] lessen en zijn geheel vrijblijvend. Je kunt jouw kind inschrijven via [manier inschrijven + gegevens].
Als jouw kind daarna door wilt gaan kan hij/zij lid worden van onze vereniging. Als jouw kind lid wil worden bij de vereniging kan dit door [manier inschrijven + gegevens]. Een lidmaatschap bij [naam TV] bestaat uit vrij spelen, training en evt. wedstrijden spelen voor een bedrag van € 20 per maand. Met een aanbieding voor het eerste jaar van € 15,- per maand, inclusief een racket. [Aantrekkelijke kanten lidmaatschap omschrijven] 

Tennis ook iets voor jou?
Ben je zelf ook geïnteresseerd om te komen tennissen, dan ben je van harte welkom, je kunt contact opnemen met [contactpersoon TV + contactgegevens]. 
We zien je heel graag terug op [naam TV] 

Sportieve groet,
(naam contactpersoon)
(naam tennisvereniging)
E: (e-mailadres)
T: (telefoonnummer)
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