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Voorbeeld brief/tekst vanuit school naar ouders van deelnemende kinderen Tenniskids@school project

Aan de ouders en verzorgers van de kinderen van [groep]


Datum:			[datum]
Onderwerp:		Tenniskids@school tijdens de gymles


Beste ouder/verzorger, 

Tennisles op school
De aankomende weken gaat jouw kind deelnemen aan een Tenniskids@school project in samenwerking met de KNLTB en de tennisvereniging uit de buurt. Tijdens dit project worden er twee tennislessen in de gymles op school gegeven en gaan de leerlingen voor de derde les naar de tennisvereniging. Deze tennislessen worden gegeven door de [tennistrainer/vrijwilliger] van de tennisvereniging [naam TV] samen met de (gym)docent. 

Tijdens het Tenniskids@school project zullen de kinderen kennis maken met tennis….

Tennisfeestje
De afsluiting van het Tenniskids@school project vindt plaats bij de tennisvereniging en dit wordt een echt tennisfeestje! Tijdens deze activiteit zijn de ouders/ verzorgers van harte welkom om bij deze afsluiting aanwezig te zijn en uw kind te zien spelen. De kinderen zullen tijdens dit tennisfeestje een toernooi spelen en daarnaast kunnen de kinderen deelnemen aan diverse tennisactiviteiten. De uitnodiging hiervoor ontvangt u van de tennisvereniging.
 
[Actie beschrijven, bijvoorbeeld: Speciaal voor de kinderen zal ook de beste tennisser van de vereniging meedoen en zijn mooiste tennis laten zien] Op [datum] van [tijd] bij [tennisvereniging] vindt deze afsluitende activiteit plaats. 

Sportieve groet,
(naam contactpersoon)
(naam tennisvereniging)
E: (e-mailadres)
T: (telefoonnummer)
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