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Voorbeeld captainsbrief Stratentoernooi 

Allereerst willen wij jullie bedanken dat jullie bereid zijn straatcaptain te zijn voor jullie stra(a)t(en). In dit schrijven willen wij kort wat aandachtspunten beschrijven. Mochten jullie hierna nog vragen hebben dan horen wij dat natuurlijk graag.

We hebben [aantal] captains bereid gevonden om straatcaptain te zijn. Sommige captains hebben één straat onder zich, anderen hebben meerdere straten. Dit heeft te maken met de lengte van de straat en de beschikbaarheid van captains.

Doel van het Stratentoernooi:	Op een gezellige sportieve manier in straat(team)-verband het opnemen tegen de andere straten in [plaats] (inclusief buitenwegen). Deze activiteit is er met name op gericht om niet leden kennis te laten maken met de tennis sport.

Straatcaptain houdt in:		
· Aanspreekpunt van “de straat”
· Uitdelen van flyers in “de straat” (huis aan huis)
· Contactpersoon voor opgave, en actief werven van team
· Tussenpersoon organisatie en deelnemers

Voorwaarden voor inschrijving:
· Een team moet uit minimaal … personen bestaan, verhouding man/vrouw maakt niet uit
· Een straat mag meerdere teams inschrijven
· Maximaal … leden van [naam vereniging] in 1 team
· Probeer de gemiddelde speelsterkte van een team niet sterker te laten zijn dan 7,5; deze sterkte wordt bepaald door de sterkte die op het KNLTB pasje vermeld staat bij de dubbel, als iemand geen KNLTB- lid is dan mag deze gerekend worden voor een 9,0
· [bookmark: _GoBack]Deelnemers dienen …. jaar of ouder te zijn / binnen de volgende leeftijd te vallen: ….
· Overige leden van [naam vereniging] die buiten [plaats] wonen en niet in één van de deelnemende straten woont, mag zelf een team samenstellen, met bovengenoemde punten in ogenschouw nemende.

De teams moeten uiterlijk [datum] aangemeld zijn bij de organisatie, adressen staan op het aanmeldingsformulier van de teams

Mocht jezelf verhinderd zijn in de week dat het toernooi plaatsvindt, wil je er dan voor zorgen dat een ander lid van het team de contactpersoon met de organisatie word.

Voor vragen:	[e-mailadres contactpersoon]

Veel succes!!
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